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Upgrade to 24 Modes 

Independent A / B Dual Channel

Built in Powerful Rechargeable Lithium Battery

--Multi-funtional massager has 24 pre-programmed massage modes to relieve 
pain and muscles, providing you with hammering, kneading, finger pressing 
and other options to help relieve pain and fatigue caused by neck, shoulder, 
back, ankle, wrist and elbow, arthritis, period pain and sports injury.

--Our product can set different modes and intensities of channel A and channel 
B, you can share it with family and friends. There are 20 levels of intensity. For 
every 2 levels of intensity, the bar on the screen will increase by one.

--Up to 20 hours of continuous use. It can be connected to a wall charger, a 
mobile power supply or a laptop USB port for charging. (Wall charger (5V 
dc/1A) is NOT included). And it has battery indicator to remind you to charge in 
time. Do not need to worry about the interruption during the use.

Relax Anytime and Anywhere

--Pocket size, which can be used in office, car or travel. The TENS unit can 
reduce pain and muscle spasm of the back, knees, shoulders, ankles, wrists 
and elbows, making it the most powerful weapon against chronic pain. Ideal 
choice of non-invasive and non drug for pain relief.

Name of 24 models: 
1. Kneading (4 modes) 2. Acupuncture (4 modes)
3. Beat (4 modes) 4. Cupping (4 modes)
5. Scraping (4 modes)  6. Tai Chi Massager (4 modes)

On/Off Switch USB Port

Mode Selection Button
A Intensity adjustment(+)

Mode Adjustment
A Intensity adjustment(-)

A Output Connector

 Lock/Selection Button

B Intensity adjustment(+)

Mode Adjustment
B Intensity adjustment(-)

Time Adjustment

B Output ConnectorOperating Instructions 

Precautions

1.Connect the pads of the wire by snapping them on, then remove the 
protective film.  
2.Put the pads on the place where you need to massage, then plug it into one 
of the ports of the device.
*Please make sure that your skin is free from burns or injury when using it, 
and keep the skin clean and free of oil or other lotions.
3.Turn the device on by sliding the On/Off switch on the top of the device, then 
the unit will be activated. 
4.Press the "M" button to select different modes, then press the Center button 

to choose the waves within that selection.
*Center button can also be used as a lock button. Press and hold it for 3 
seconds to lock the screen, 3 seconds again to unlock it.
5.Once you selected a mode, please gradually increase the intensity by 
pressing the "+" button; decrease it by pressing "-" button.
When press "+" OR "-" once, the intensity will increase OR decrease 1 level, 
the bar on the screen will not change; when press "+" OR "-" twice, the 
intensity will increase OR decrease 2 levels with the bar on the screen increase 
by 1.
*Remember the strength will default to the lowest when selecting each mode.
6. Press "T" button to set the timing mode. Increase 10 minutes by each press 
of "T" button. Then it will automatically counted down and the device will 
turn off after time finished.

●Do not apply the massage pads near the heart, sensitive parts of the brain, 
over scarred areas, on the throat or over the mouth.
●Avoid touching the pads when the device is on.
●Pregnant women must avoid using this massager. 
●Do not use this massager if you have pacemaker or other life support 
equipment such as an artificial lung or respirator. 
●Do not use it while driving, operating machine or during any activity in which 
involuntary muscle contractions may put the user at risk or injury.  
●It is recommended to use it 1-2 times a day.
●Do not use if you have following medical conditions: 
Acute disease, trauma or surgical procedure in the past six months: 

Maintenance

●Keep out of the reach of children.
●The unit is not intended for the application of any medical condition or 
disease. It is contraindicated for use on any muscle that is injured or diseased. 

1.After finishing to use it, turn it off and take off the pads. Store the machine in 
a cool and dry place until the next use. 
2.Please cover the pads with the protective film and put them back in their 
bags. 
3.Charge the unit at least every 3 month if it is not used regularly. 

Cardiac dysfunction 
High blood pressure
High fever
Cancer
Infectious disease
Malignant  tumors
Recent surgery
Skin problems

Pregnancy
Undiagnosed pain syndromes 
Abdominal or inguinal hernia
Painful and or atrophied muscles
Limited range of motion in skeletal 
joints

A B

Troubleshooting 

Problem Cause Solution

One pad feels stronger 
than the other.

During the massage, 
the skin feels a painful 
burning sensation or 
becomes weakened.

This is normal.Differ-
ent areas of your 
body will react 
differently.

Adhesive gel pads are 
not adhering firmly to 
the skin Or the pads 
are too dry.

Nothing needs to be 
done. Make sure the pads 
are moist and are making 
good connected.

Apply a few drops of water 
to the surface of each pad 
and make sure the pads 
are pressed firmly to the 
skin during application.

Unit is on, but no 
sensation is felt in the 
pads.

Both pads are not 
firmly on the skin Or 
there is a loose 
connection Or the 
intensity level needs 
to be increased. 

Make sure both pads are 
firmly pressed to the skin. 
Make sure all connections 
are secure from the unit 
to the wires and the wires 
to the pads. Increase the 
intensity level.

Adhesive gel pads do 
not stick to skin even 
after cleaning and 
moistening the gel 
pad.

Unit is not turn on or 
the screen is dim.

Adhesive gel pads 
need to be replaced.

Battery is low.

Replace the set of pads.
pads can be purchased 
from Amazon.

Recharge the battery.

Does not provide 
adequate pain relief.

Did not use it long 
enough.

It is suggested to use the 
massager 30-60 minutes 
at a time, 1-2 times per 
day. 
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Upgrade auf 24 Modi

Unabhängiger A / B Kanal

Eingebaut wiederaufladbare Lithiumbatterie

--Das multifunktionale Massagegerät verfügt über 24 vorprogrammierte 
Massagemodi zur Linderung von Schmerzen und zur Entspannung von 
Muskeln. Es gibt viele Modi, z.B. Hämmern, Kneten, Drücken mit Fingern, zur 
Erleichterung der Schmerzen und Müdigkeit im Nacken, Schulter, Rücken, 
Knöchel, Handgelenk und Handgelenk, die von Arthritis, Regelsch und 
Sportverletzungen verursacht wird.

--Dieser Gerät kann verschiedene Modi und Intensitäten von Kanal A und 
Kanal B einstellen. Man kann es mit Familie und Freunden teilen. Es gibt 20 
insgesamt Intensitätsstufen. Für jeweils 2 Intensitätsstufen wird der 
Diagramm auf dem Bildschirm um eins ändert. 

--Dauerbetrieb bis zu 20 Stunden. Das Gerät kann mit dem Strom, der 
Powerbank oder einem Laptop-USB-Anschluss zum Aufladen angeschlossen 
werden. Es gibt die Batterieanzeige, die Sie daran erinnert, rechtzeitig 
aufzuladen.

24 Modi:
1. Kneten (4 Modi)   2. Akupunktur （4 Modi） 
3. Klopfen(4 Modi)   4. Schröpfen (4 Modi)
5. Gua Sha (d.h. Schaben, 4 Modi) 6. Tai Chi Massage (4 Modi) 

Ein/Aus-Schalter USB-Anschluss

Taste zur Modusauswahl

A-Intensitätseinstellung (+)

Modus-Einstellung

A-Intensitätseinstellung (-)

A-Ausgangsanschluss

Taste zur Modusauswahl 
und Bildschirmsperre

B-Intensitätsanpassung (+)

Modus-Einstellung

B-Intensitätsanpassung (-)
Zeiteinstellung

B-Ausgangsanschluss

Bedienungsanleitung

ACHTUNG

1.Verbinden Sie die  Klebeelektrode mit dem Anschlusskabel und entfernen 
Sie den Schutzfilm.
2.Kleben Sie die Elektrode auf, wo die Massageempfindungen gewünscht 
werden. und stecken Sie das Kabel in den Anschluss des Geräts.
Stellen Sie sicher, die Elektroden auf der Haut zu liegen und sich nicht 
überlappen und dass es auf der Haut keine Wunde, Lotion oder Shampoos 
gibt.
3.Schieben Sie den Schalter oben am Gerät, um das Gerät einzuschalten.                                                                                                                                                                                                                                                                                             
4.Drücken Sie die Modustaste, um den Modus auszuwählen. Drücken Sie dann 
die mittlere Taste, um die Welle unter dem Modus auszuwählen.
Hinweis: 
Die Stärke wird bei jeder Modusauswahl standardmäßig auf die niedrigste 
Einstellung eingestellt.
Man kann die mittlere Taste 3 Sekunden drücken, um den Bildschirm zu 
sperren und entsperren.
5.Sobald der Modus ausgewählt ist, drücken Sie die [+] / [-] -Taste, um die 

Intensität einzustellen.
*Drücken Sie einmal die [+]/[-]-Taste, um die Intensität um eine Stufe zu 
erhöhen / verringern, aber der Bildschirm ändert sich nicht. Drücken Sie 
zweimal, um die Intensität um zwei Stufen zu erhöhen / verringern, und der 
Diagramm auf dem Bildschirm um eins ändert.
6.Die empfohlene Massageszeit beträgt 10-60 Minuten. Man kann die 
[T]-Taste, um die Zeit einzustellen. Der Schritt beträg 10 Minuten. Das Gerät 
schaltet sich nach Ablauf der Zeit automatisch aus.

●Berühren Sie die Pads nicht, wenn das Gerät eingeschaltet ist.
●Das Gerät darf nicht von Personen mit medizinischen Implan-taten (z.B. 
Herzschrittmacher) verwendet werden. Andernfalls kann deren Funktion 
beeinträchtigt sein.
●Wenn Sie schwanger sind, ist es nicht empfohlen, das Gerät zu nutzen.
●Bei implantierten elektrischen Geräten (wie z.B. Herzschrittmachern) ist von 
der Anwendung des Geräts dringend abzuraten.
●Nicht im Schlaf, beim Führen eines Kraftfahrzeuges oder gleichzeitigem 
Bedienen von Maschinen anwenden.
●Es wird empfohlen, es 1-2 Mal jeden Tag zu nutzen. 
●Um gesundheitlichen Schäden vorzubeugen ist in folgenden Fällen von der 
Anwendung des Digital TENS/EMS dringend abzuraten:
Bei vorliegenden Krebserkrankungen.
Bei hohem Fieber.
Bei einer bestehenden Schwangerschaft.
Bei bekannten oder akuten Herzrhythmusstörungen und anderen 
Erregung-sbildungs- und Leitungsstörungen am Herzen.
Nach Operationen, bei denen verstärkte Muskelkontraktionen den Heilungs 
-prozess stören könnten.
Bei akuten oder chronischen Erkrankungen des Magen-Darm-Trakts.
●Halten Sie vor einer Anwendung des Geräts Rücksprache mit Ihrem 
behandelnden Arzt bei:
Alle Hauterkrankungen.
Akuten Erkrankungen, insbesondere bei Verdacht oder Vorliegen von 
Blu-thochdruckerkrankungen, Blutgerinnungsstörungen, Neigung zu 
thrombo-embolischen Erkrankungen sowie bei bösartigen Neubildungen.
Nicht abgeklärten chronischen Schmerzzuständen unabhängig von der 
Körperregion.
●Bitte legen Sie das Gerär nicht in die Hände von Kindern gelangen.
●Das Gerät ist nicht für die Behandlung von Erkrankungen oder Krankheiten 
vorgesehen.

Instandhaltung

1.Schalten Sie das Gerät nach Beendigung der Verwendung aus und nehmen 
Sie die Pads ab. Lagern Sie die Maschine bis zum nächsten Gebrauch an einem 
kühlen und trockenen Ort.
2.Bedecken Sie die Pads bitte mit der Schutzfolie und legen Sie sie wieder in 
die Tasche.
3.Laden Sie das Gerät mindestens alle 3 Monate auf, wenn es nicht regelmäßig 
genutzt wird.
4.Es kann nicht nur mit Strom, sondern auch mit der Powerbank oder etwas 
anderes angeschlossen werden. 
Hinweis: Stecker (5V dc / 1A) ist NICHT im Lieferumfang. 
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Fehlerbehebung 

Problem Ursache Lösung

Ein Pad fühlt sich 
stärker an als das 
andere.

Während der Massage 
fühlt sich die Haut ein 
schmerzhaftes 
Brennen oder die 
Intensität wird 
geschwächt.

Es ist normal. 
Verschiedene Tele 
des Körpers reagieren 
unterschiedlich. 

Pads haften nicht fest 
auf der Haut oder die 
Pads sind zu trocken.

Nichts zu tun. Stellen Sie 
sicher, dass die Pads 
feucht sind und eine gute 
Verbindung herstellen. 

Tropfen Sie ein paar 
Tropfen Wasser auf die 
Oberfläche jedes Pads, 
und stellen Sie sicher, 
dass die Pads während 
der Massage fest auf die 
Haut befestigt werden. 

Das Gerät ist 
eingeschaltet, aber 
die Pads funktioniert 
nicht. 

Die Pads sind nicht 
fest auf der Haut; oder 
die Verbindung ist 
lose; oder die 
Intensität sollte 
erhöht werden.

Kleben Sie die Pads fest 
auf die Haut auf; 
herstellen Sie eine festen 
Verbindungen nicht nur 
zwichen Kabel und Gerät, 
sondern auch zwichen 
Kabel und Pads; erhöhen 
Sie die Intensität. 

Das Pad kann nicht 
an der Haut 
aufgeklebt werden, 
obwohl es ist schon 
gereinigt und 
befeuchtet.

Das Gerät kann nicht 
eingeschaltet oder 
der Bildschirm wird 
dunkler.

Diese Pads sollten 
ersetzt werden.

Die Batterie ist fast 
leer.

Ersetzen Sie die Pads. 
Sie können bei Amazon 
gekauft werden. 

Laden Sie den Akku auf. 

Die Schmerzen 
werden nicht genug 
gelindert.

Die Massage-Zeit ist 
nicht genug.

Es wird empfohlen, 1-2 
Mal jeden Tag und jeweils 
30 bis 60 Minuten zu 
nutzen. 

DE-05 DE-06 DE-07 DE-08

Aggiornato a 24 modalità

Dual Channel A / B indipendente

Incorpora una potente batteria al litio ricaricabile

--Il massaggiatore multifunzionale ha 24 modalità di massaggio pre-program-
mate per il dolore e il sollievo muscolare, per fornirvi martellamento, impasta-
mento, spremitura delle dita e altre opzioni per aiutare ad alleviare il dolore e la 
fatica causati da collo, spalla, schiena, caviglia, polso e gomito, artrite, dolore del 
periodo e lesioni sportive.

--È possibile impostare le diverse modalità e intensità del canale A e del canale B, 
livello 20 intensità e controllo del tempo. Formato tascabile, rilassarsi sempre e 
ovunque! Può essere utilizzato in ufficio, in auto o in viaggio. Utilizzare l'unità 
TENS per ridurre il dolore e lo spasmo muscolare nella schiena, ginocchia, spalle, 
caviglie, polsi e gomiti, rendendolo l'arma più potente contro il dolore cronico. È 
una scelta non invasiva e non farmacologica per alleviare il dolore. Quello che 
puoi usare a casa è un ottimo dispositivo per il sollievo dal dolore. Se hai un 
dolore cronico o acuto, basta provare il massaggiatore tens per alleviarlo. La 
tecnologia di simulazione del corpo umano e la tecnologia di controllo intelligen-
te del microcomputer sono utilizzati per simulare vari metodi di massaggio, aiuta 
a trattare il mal di schiena, artrite o dischi infiammati, articolazioni, tensione della 
spalla e sollievo muscolare.

--Fino a 20 ore di uso continuo. Può essere collegato a un caricatore a muro, a un 
alimentatore mobile o a una porta USB del computer portatile per la ricarica. Non 
c'è bisogno di preoccuparsi dell'interruzione del trattamento con batterie AA. Con 
indicatore della batteria per ricordarti di caricare in tempo. Unità TENS 
stimolatore muscolare elettrico per il trattamento del dolore.

Nome di 24 modelli: 
1. impastare (4 modalità)  2. agopuntura（4 modalità)
3. picchiettare (4 modalità) 4. coppettazione (4 modalità)
5. raschiare (4 modalità)  6. massaggiatore tai chi (4 modalità)

Interruttore On/Off Porta USB 

Selettore di modalità
A Regolazione dell'intensità (+)

Passa alla modalità precedente

A Regolazione dell'intensità (-)

Connettore di uscita A

Pausa/Selezione tasto
B Regolazione dell'intensità(+)

Passa alla modalità successiva

B Impostazione della corrente(-)

Impostazione del tempo 

Connettore di uscita B

Istruzioni per l'uso

Precauzioni

1.Collegare le piastre del cavo facendole scattare insieme, e rimuovere la pellicola 
protettiva. . Nota: l'aggiunta di qualche goccia d'acqua ai tamponi aumenterà la 
longevità.
2.Posiziona i cuscinetti dove vuoi le sensazioni di massaggio e collegali a una 
delle porte del dispositivo.
Per un ulteriore sollievo, utilizzare la seconda porta e ripetere la procedura per 
posizionare altri due tamponi.
Assicurarsi che entrambi i tamponi siano sulla pelle e non si sovrappongano.Assi-
curarsi che la pelle sia priva di qualsiasi firt， olio o lozione.
3.Accendere l'unità facendo scorrere l'interruttore on/off sulla parte superiore 
dell'unità. L'unità sarà ora accesa.
4.Premi il pulsante di modalità per provare diverse modalità, poi premi il 

pulsante centrale per scegliere le onde all'interno di quella selezione.
Ricordate che la forza sarà predefinita all'impostazione più bassa per ogni 
selezione di modalità. 
Nota: il pulsante centrale può essere usato anche come chiave di blocco.
Tenere premuto per 3 secondi per bloccare lo schermo, 3 secondi di nuovo per 
sbloccare.
5.Una volta selezionata una modalità, aumenta gradualmente l'intensità 
premendo il pulsante; diminuiscila premendo il pulsante -.
*Premere una volta il tasto [+] / [-] per aumentare / diminuire l'intensità a un 
livello, ma il livello sullo schermo non cambierà. Premere due volte per 
aumentare / diminuire l'intensità su due livelli e il grafico sullo schermo 
aumenterà / diminuirà un livello.
6.Il tempo rimanente viene contato automaticamente. Il tempo rimanente viene 
contato automaticamente e l'unità si spegne automaticamente allo scadere del 
tempo.

●Non applicare i cuscinetti per il massaggio vicino al cuore, alle parti sensibili del 
cervello, nella regione pubica, sulle zone con cicatrici, sulla gola o sulla bocca.
●Evitare di toccare i pad quando l'unità è accesa. Le donne incinte dovrebbero 
evitare di usare questo massaggiatore.
●Non usare questo massaggiatore se hai un pacemaker o altre apparecchiature 
di supporto vitale,come un ventilatore o un polmone artificiale.
●Si raccomanda di usarlo 1-2 volte al giorno.
●Non deve essere usato durante la guida, l'uso di macchinari o durante qualsiasi 
attività in cui le contrazioni muscolari involontarie possono mettere l'utente a 
rischio o pericolo eccessivo.
●Non usare se hai le seguenti condizioni mediche:
Malattia acuta, trauma o procedura chirurgica negli ultimi sei mesi Disfunzione 

Manutenzione e cura

●Tenere fuori dalla portata dei bambini
●L'unità non è intesa per il trattamento di qualsiasi condizione medica o 
malattia o per la fisioterapia o la riabilitazione muscolare. È controindicato per 
l'uso su qualsiasi muscolo che sia ferito o malato.

1.Quando avete finito di usare l'apparecchio, spegnetelo e togliete i cuscini. 
Conservare l'apparecchio in un luogo fresco e asciutto fino a quando non lo si 
utilizza di nuovo.
2.Dopo l'uso, coprire i tamponi con la pellicola protettiva e conservarli nei loro 
sacchetti a chiusura lampo. L'applicazione di alcune gocce d'acqua prima e 
dopo l'uso aumenterà la longevità dei tamponi.
3.Caricare l'unità almeno ogni 3 mesi nel caso in cui non venga utilizzata 
regolarmente. u.n.it può essere utilizzata anche con un caricatore a muro o 
direttamente dal computer utilizzando il cavo USB.
4.È possibile connettersi al caricabatterie da parete, alla porta USB Powerbank 
o laptop da caricare.
Nota: l'adattatore (5V dc/ 1A) non è incluso. 

cardiaca
Alta pressione 
sanguigna Febbre alta
Cancro
Malattie infettive 
Tumori maligni 
Chirurgia recente 
Problemi di pelle 

Gravidanza
Sindromi dolorose non diagnosticate 
Ernia addominale o inguinale Muscoli 
doloranti e/o atrofizzati
Range di movimento limitato nelle 
articolazioni scheletriche
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Risoluzione dei problemi 

Problema Causa Soluzione
Un pad si sente più 
forte dell'altro. 

Durante il massaggio, 
la pelle sente una 
dolorosa sensazione 
di bruciore o si 
indebolisce.

E 'normale. Diverse 
aree del tuo corpo 
reagiranno in modo 
diverso.

I cuscinetti di gel 
adesivi non si 
aderiscono 
saldamente alla pelle 
o alle cuscinetti in gel 
sono troppo secchi.

Niente deve essere fatto. 
Assicurati che i pad siano 
umidi e stiano facendo un 
buon contatto.

Applicare alcune gocce 
d'acqua alla superficie 
adesiva di ciascun 
tampone e assicurarsi che 
i pad vengano premuti 
saldamente sulla pelle 
durante l'applicazione.

Unità è acceso, ma 
nessuna sensazione è 
sentita nei cuscinetti.

Entrambe le pastiglie 
non sono saldamente 
sulla pelle. O c'è una 
connessione allentata. 
O il livello di intensità 
deve essere aumenta-
to.

Assicurarsi che entrambi i 
pad siano pressati 
saldamente alla pelle. 
Assicurarsi che tutte le 
connessioni siano 
protette dall'unità ai fili e 
ai fili ai pad. Aumentare il 
livello di intensità.

Le pastiglie di gel 
adesive non si 
attaccano alla pelle 
anche dopo la pulizia 
e l'inumidimento del 
cuscinetto del gel.
L'unità non è attiva o 
lo schermo è dim.

I cuscinetti di gel 
adesivi devono essere 
sostituiti.

La batteria è quasi 
scarica.

Sostituisci il set di 
pads.Pads può essere 
acquistato da Amazon.

Ricaricare la batteria.

Non fornisce un 
adeguato sollievo dal 
dolore.

Non usarlo abbastanza 
a lungo.
Non sdraiato e poi 
massaggiare il collo.

Usa il tuo massaggiatore 
30-60 minuti alla 
volta.1-2 volte al 
giorno.Le sulla schiena 
per il supporto del collo 
quando hai bisogno, 
sollievo per mal di testa o 
dolore al collo.

IT-09 IT-10 IT-11 IT-12

Mise à niveau vers 24 modes

Double Canal A/B Indépendant

Pile au Lithium Rechargeable Intégrée et Puissante

--Le masseur multifonctionnel comporte 24 modes de massage préprogram-
més pour le soulagement de la douleur et des muscles, vous offrant le martèle-
ment, le pétrissage, la pression des doigts et d'autres options pour soulager le 
cou, l'épaule, le dos, la cheville, le poignet et le coude, l'arthrite, les douleurs 
menstruelles et les blessures sportives. 

--Vous pouvez régler différents modes et intensités pour le canal A et le canal B, 
ainsi que 20 niveaux d'intensité et de contrôle du temps. Format de poche, 
détendez-vous n'importe où ! Il peut être utilisé au bureau, dans la voiture ou en 
voyage.Il s'agit d'une option non invasive et non médicamenteuse pour le 
soulagement de la douleur. Ce que vous pouvez utiliser à la maison est un excellent 
outil pour soulager la douleur. 

--Jusqu'à 20 heures d'utilisation continue. Il peut être connecté à un chargeur 
mural, à une alimentation mobile ou au port USB d'un ordinateur portable pour la 
recharge. Pas besoin de s'inquiéter des interruptions de manipulation des piles AA. 
Avec un indicateur de batterie pour vous rappeler de recharger à temps. 
Stimulateur musculaire électrique de l'unité TENS pour soulager votre douleur.

Noms de 24 modèles:
1. Pétrissage (4 modes)  2. Acupuncture (4 modes) 
3. Tapotement (4 modes)  4. Ventouses (4 modes)
5. Grattage (4 modes)   6. Masseur Tai Chi (4 modes)

On/Off Port USB

Sélecteur de mode
Ajustement de l'intensité A (+)

Ajustement du mode

Ajustement de l'intensité A (-)

Connecteur de sortie A

Bouton Pause/Sélection
Ajustement de l'intensité B (+)

Ajustement du mode

Ajustement de l'intensité B (-)

Adaptation de l'heure 

Connecteur de sortie B

Instructions d'utilisation 

Précaution

1. Connectez le tampon à l'encliquetage du fil et retirez le film protecteur.
Remarque : l'ajout de quelques gouttes d'eau au coussin de massage augmente la 
durée de vie de ce dernier.
2.Placez le coussin de massage là où vous devez masser et branchez-le sur un port 
de l'appareil.
Pour un massage plus intense, utilisez le deuxième port et répétez la procédure 
avec les deux autres tampons attachés.
Assurez-vous que les deux tampons sont sur votre peau et ne se chevauchent pas, 
et assurez-vous que vous n'avez pas d'huiles ou de lotions sur votre peau.
3. Allumez l'appareil en actionnant l'interrupteur situé sur le dessus de l'appareil. 
L'appareil sera activé.
4. Appuyez sur le bouton Mode pour essayer un autre mode, puis appuyez sur le 
bouton central pour sélectionner une forme d'onde parmi cette sélection. 
N'oubliez pas que chaque fois que vous sélectionnez un mode, l'intensité est 
réglée par défaut sur le paramètre le plus bas.
Note : Le bouton central peut également être utilisé comme bouton de 

verrouillage. Appuyez sur le bouton central et maintenez-le enfoncé pendant 3 
secondes pour verrouiller l'écran, puis appuyez à nouveau pendant 3 secondes 
pour le déverrouiller.
*Appuyez une fois sur le bouton [+] / [-] pour augmenter/diminuer l'intensité d'un 
niveau, mais l'affichage à l'écran ne change pas. En appuyant deux fois, vous 
augmentez/diminuez l'intensité de deux niveaux, et l'affichage de l'écran 
augmente/diminue d'un niveau.
5.Après avoir sélectionné le mode, appuyez sur le bouton «+» pour augmenter 
progressivement l'intensité, appuyez sur le bouton «-» pour la diminuer.
6.La durée d'utilisation recommandée est de 10 à 60 minutes, chaque réglage 
augmente de 10 minutes, le temps restant est automatiquement décompté. Le 
temps restant est automatiquement décompté et s'arrête automatiquement 
lorsque le temps est écoulé.

●Ne pas utiliser le coussin de massage sur les parties sensibles du cœur, du cerveau, 
de l'os pubien, de la zone cicatricielle, de la gorge ou au-dessus de la bouche.
●Ne pas toucher le coussin de massage lorsque la machine est en marche.
●Pregnant les femmes doivent éviter d'utiliser ce masseur.
●N'utilisez pas ce masseur si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre 
équipement de survie (comme un poumon artificiel ou un respirateur).
●N'utilisez pas ce produit pendant la conduite, le fonctionnement d'une machine 
ou toute autre activité susceptible de provoquer une contraction involontaire des 
muscles de l'utilisateur.
●Il est recommandé de l'utiliser 1 à 2 fois par jour. 
●Ne pas utiliser si vous souffrez des maladies suivantes:
Maladie aiguë, traumatisme ou intervention chirurgicale au cours des six derniers 
mois 

Entretien et maintenance

●Veuillez garder hors de portée des enfants
●Cet appareil ne convient à aucune condition médicale ou maladie, ni à la 
physiothérapie ou à la rééducation musculaire. Il est interdit de l'utiliser sur 
tout muscle blessé ou malade.

1.Après avoir utilisé l'appareil, éteignez l'appareil et retirez le coussin de 
massage. Conservez l'appareil dans un endroit frais et sec jusqu'à sa prochaine 
utilisation.
2.Veuillez placer les coussins de massage près les uns des autres après 
utilisation et les remettre dans le sachet à fermeture éclair. L'ajout de quelques 
gouttes d'eau avant et après utilisation peut prolonger la durée de vie des 
coussins de massage.
3.Si vous n'utilisez pas souvent cet appareil, veuillez le recharger au moins une 
fois tous les trois mois. Vous pouvez également utiliser cet appareil avec un 
chargeur mural ou directement depuis votre ordinateur à l'aide d'un câble USB.  
4.Il peut être connecté à un chargeur mural, à une batterie externe ou au port 
USB d'un ordinateur portable pour se recharger. 
Remarque : le chargeur (5V dc/1A) n'est pas inclus.

Insuffisance cardiaque
Hypertension artérielle
Forte fièvre
Cancer
Maladies infectieuses
Malignité
Chirurgie récente
Problèmes de peau

Grossesse
Syndrome de douleur non diagnostiqué
Hernie inguinale ou inguinale
Douleur ou atrophie musculaire
Limitation de l'amplitude de mouvement 
des os et des articulations
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Dépannage

Problème Cause Solution
Un coussin de 
massage est plus 
intense que l'autre. 

Sensation de brûlure 
douloureuse 
ressentie dans la 
peau ou affaiblisse-
ment de l'intensité 
pendant le massage.

C'est normal. Les 
différentes parties de 
votre corps réagiront 
différemment.

Le coussin de 
massage n'adhère 
pas fermement à la 
peau. Ou bien le 
coussin de massage 
est trop sec.

Il n'est pas nécessaire de 
faire quoi que ce soit. 
Assurez-vous que les 
coussinets de massage 
sont humides et qu'ils sont 
bien en contact.

Placez quelques gouttes 
d'eau sur la surface 
adhésive de chaque 
coussin de massage et 
veillez à bien appuyer le 
coussin contre la peau 
pendant l'application.

L'appareil est allumé, 
mais il n'y a aucune 
sensation sur le 
coussin de massage.

Les deux coussinets 
de massage 
n'adhèrent pas 
fermement à la peau. 
Soit la connexion est 
lâche, soit le niveau 
de force doit être 
augmenté.

Veillez à ce que les deux 
coussins de massage soient 
bien appuyés sur la peau. 
Assurez-vous que toutes les 
connexions entre l'appareil 
et les fils et entre les fils et 
les coussinets sont bien 
fixées. Augmenter le niveau 
de force.

Le tampon de 
massage ne colle pas 
à la peau après avoir 
été nettoyé et 
mouillé.

L'appareil ne s'allume 
pas ou l'écran s'éteint.

Les coussins de 
massage doivent être 
remplacés.

La batterie est faible.

Remplacer le jeu de 
coussins de massage. 
Les coussins de 
massage peuvent être 
achetés sur Amazon.

Chargez l'appareil.

N'offre pas un 
massage suffisam-
ment intense pour 
soulager la douleur.

Pas assez long à 
utiliser. Pas 
d'allongement avant le 
massage du cou. 

A utiliser pendant 30 à 60 
minutes à la fois, 1 à 2 
fois par jour. 
Allongez-vous sur le dos 
pour soutenir votre cou 
et soulager les maux de 
tête ou de cou si 
nécessaire. 
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Actualizado a 24 modos

Canal dual A/B independiente

Incorpora una potente batería de litio recargable

--El masajeador multifuncional tiene 24 modos de masaje preprogramados para 
aliviar el dolor y los músculos, para proporcionarle martilleo, amasamiento, 
oprimir con los dedos y otras opciones para ayudar a aliviar el dolor y la fatiga 
causados por el cuello, el hombro, la espalda, el tobillo, la muñeca y el codo, la 
artritis, el dolor del período y las lesiones deportivas.

--Puede ajustar los diferentes modos e intensidades del canal A y del canal B， 
nivel 20 de intensidad y control de tiempo. ¡Tamaño de bolsillo, relájate en 
cualquier momento y en cualquier lugar! Se puede utilizar en la oficina, el coche 
o de viaje. Utilice la unidad TENS para reducir el dolor y el espasmo muscular en 
la espalda, las rodillas, los hombros, los tobillos, las muñecas y los codos, por lo 
que es el arma más poderosa contra el dolor crónico. Es una opción no invasiva y 
sin fármacos para aliviar el dolor. Lo que puede utilizar en casa es un gran 
dispositivo para el alivio del dolor. Si tiene dolor crónico o agudo, sólo tiene que 
probar el masajeador tens para aliviarlo. La tecnología de simulación del cuerpo 
humano y la tecnología de control inteligente del microordenador se utilizan para 
simular varios métodos de masaje, ayuda a tratar el dolor de espalda, artritis o 
discos inflamados, articulaciones, tensión en los hombros y alivio muscular.més, 
les articulations, la tension des épaules et la relaxation musculaire. 

--hasta 20 horas de uso continuamente. Se puede conectar a un cargador de pared, 
a una fuente de alimentación móvil o al puerto USB de un ordenador portátil para 
cargarlo. No hay que preocuparse por la interrupción del tratamiento de la batería 
AA. Con indicador de batería para recordarle que debe cargar a tiempo. Unidad 
TENS estimulador muscular eléctrico para el tratamiento del dolor.

Nombre de 24 modelos:
1. Amasamiento (4 modos) 2. Acupuntura（4 modos）
3. Golpeo (4 modos）   4. Ventosas (4 modos)
5. Raspado (4 modos)    6. Masajeador Tai Chi (4 modos)

On/Off Puerto USB

Selector de modo
A Ajuste de la intensidad(+)

Ajuste del modo

A Ajuste de la intensidad (-)

Conector de la salida A

Tecla de pausa/selección 
 B Ajuste de la intensidad(+) 

Ajuste del modo

B Ajuste de la intensidad(-) 

Ajuste del tiempo 

Conector de la salida B

Instrucciones de uso 

Precauciones

1.Conecta las almohadillas para el cable encajándolas, y remove la película  
protectora. . Nota: añadir unas gotas de agua en las almohadillas aumentará la 
longevidad.
2.Coloca las almohadillas en el lugar en el que desees las sensaciones de masaje  
y conéctalo a uno de los puertos del dispositivo.
Para obtener un alivio adicional, utilice el segundo puerto y repita el 
procedimiento para colocar otras dos almohadillas.
Asegúrese de que ambas almohadillas  estan en la piel y no se superponen. 
Asegúrese de que su piel está libre de cualquier firt， aceite o loción.
3.Encienda el aparato deslizando el interruptor de encendido y apagado situado 
en la parte superior de la unidad. La unidad estará ahora activada.
4.Pulse el botón de modo para probar diferentes modos.Luego pulse el botón 

central para elegir las ondas dentro de esa selección.
Recuerde que la fuerza se ajustará por defecto a la configuración más baja por cada 
selección de modo
Nota: El botón central también puede utilizarse como tecla de bloqueo.
Manténgalo pulsado durante 3 segundos para bloquear la pantalla, 3 segundos de 
nuevo para desbloquearla.
5.Una vez que seleccione un modo, aumente gradualmente la intensidad pulsando 
el botón; disminúyala pulsando el botón -.
*Pulse el botón [+]/[-] una vez para aumentar/disminuir la intensidad en un nivel, 
pero el nivel en la pantalla no cambiará. Pulse dos veces para aumentar/disminuir 
la intensidad en dos niveles, y el gráfico en la pantalla aumentará/disminuirá un 
nivel.
6.El tiempo restante se cuenta automáticamente. El tiempo restante se cuenta 
automáticamente y la unidad se apaga automáticamente cuando termina el 
tiempo.

●No aplique las almohadillas de masaje cerca del corazón, partes sensibles del 
cerebro, en la región púbica, sobre zonas con cicatrices, en la garganta o sobre la boca.
●Evite tocar las almohadillas cuando la unidad esté encendida. Las mujeres embaraz-
adas deben evitar el uso de este masajeador.
No utilice este masajeador si tiene un marcapasos u otro equipo de soporte vital, 
como un pulmón artificial o un respirador.
●Se recomienda utilizarlo 1-2 veces al día.
●No debe utilizarse mientras se conduce, se maneja maquinaria o durante cualquier 
actividad en la que las contracciones musculares involuntarias puedan poner al 
usuario en riesgo indebido o en peligro.
No lo use si tiene las siguientes condiciones médicas:
Enfermedad aguda, traumatismo o procedimiento quirúrgico en los últimos seis 
meses 

Mantenimiento y cuidado

●Mantener fuera del alcance de los niños
●La unidad no está destinada a la aplicación de ninguna condición médica o 
enfermedad ni a la fisioterapia o rehabilitación muscular. Está contraindicado 
su uso en cualquier músculo que esté lesionado o enfermo.

1.Cuando haya terminado de utilizar el aparato, apáguelo y quítele las 
almohadillas. Guarde el aparato en un lugar fresco y seco hasta su próximo uso.
2.Después de su uso, cubra las almohadillas con la película protectora y 
guárdelas en sus bolsas con cierre de cremallera.Aplicar unas gotas de agua 
antes y después del uso aumentará la longevidad de las almohadillas.
3.Cargue la unidad al menos cada 3 meses en caso de que no se utilice 
regularmente.También puede utilizar la u.n.it con cargador de pared o 
directamente desde su ordenador utilizando el cable USB.
4.Se puede conectar al cargador de pared, el puerto USB de powerbank o 
laptop para cargar. 
Nota: El adaptador (5V dc/ 1A) no está incluido. 

Disfunción cardíaca
Presión arterial alta 
Fiebre alta
Cáncer
Enfermedades infecciosas 
Tumores malignos
Cirugía reciente 
Problemas de piel 

Embarazo
Síndromes de dolor no diagnosticados 
Hernia abdominal o inguinal Músculos 
dolorosos y/o atrofiados
Rango de movimiento limitado en las 
articulaciones del esqueleto
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Solución de problemas

Problema Causa Solución
Una almohadilla se 
siente más fuerte que 
la otra.

Durante el masaje, la 
piel siente una 
dolorosa sensación 
de ardor o se debilita.

Esto es normal. 
Diferentes áreas de su 
cuerpo reaccionarán 
de manera diferente.

Las almohadillas de 
gel adhesivo no se 
adhieren firmemente 
a la piel O las 
almohadillas de gel 
están demasiado 
secas.

No es necesario hacer  nada. 
Asegúrese de que las 
almohadillas están húmedas 
y hacen buen contacto.

Aplique unas gotas de agua 
en la superficie adhesiva de 
cada almohadilla y 
asegúrese de que las 
almohadillas se presionan 
firmemente sobre la piel 
durante la aplicación.

La unidad está 
encendida, pero no 
se percibe ninguna 
sensación en las 
almohadillas.

Las dos almohadillas 
no están firmemente 
adheridas a la piel, o 
hay una conexión 
floja, o es necesario 
aumentar el nivel de 
intensidad.

Asegúrese de que ambas 
almohadillas estén 
firmemente presionadas 
contra la piel.Asegúrese de 
que todas las conexiones de 
la unidad a los cables y de 
los cables a las almohadillas 
son seguras.Aumente el 
nivel de intensidad.

Las almohadillas de 
gel adhesivo no se 
adhieren a la piel 
incluso después de 
limpiar y humedecer 
la almohadilla de gel.
La unidad no se enciende 
o la pantalla es tenue.

Las almohadillas de 
gel adhesivo deben 
ser reemplazadas.

La batería está baja.

Sustituya el juego de 
almohadillas.Las 
almohadillas
se pueden comprar en 
Amazon.

Recarga la batería.

No proporciona un 
alivio adecuado del 
dolor.

No utilizarlo el tiempo 
suficiente.
No acostarse y luego 
masajear el cuello.

Utiliza el masajeador de 
30 a 60 minutos cada 
vez.De 1 a 2 veces al 
día.Acuéstate sobre tu 
espalda para apoyar el 
cuello cuando necesites, 
aliviar los dolores de 
cabeza o de cuello.

ES-17 ES-18 ES-19 ES-20


